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ATA 031/2003

Ata da Audiência Pública da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT,
realizada no dia 05 (cinco) de Dezembro de dois mil e três, com início às
20:00 (vinte) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a
presença dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - presidente, Joáo
Braz da Silva - Vice-Presidente e demais Vereadores, Sílvio José Alves
Maracaipe - 1o Secretário, Zezto Moreira Neres, Reginaldo Martins Del Colle,
Geroni Bueno camargo, corival Faustino de Mello, Elcio Divino Feneira costa
e estando ausente o Vereador Adolfo Martins dos santos - 20 secretário. Em
seguida sr. Presidente abriu a Audiência pública dando as boas vindas a
todos os Vereadores e ao público presente e como havia número legal de
Vereadores deu-se início a Audiência, colocando em apreciação o Projeto de
Lei no 0013/2003, de 10 de Setembro de 2003 que "Estima a receita e Íixaa despesa do Município para o exercício de 2004". Ato contínuo Íoicolocado o Projeto de Lei em discussáo e fazendo uso da palavra o VereadorReginaldo Maíins Del Colle cumprimentou todos os Vereadores e o públicopresente e salientou que o fato que ele vê no OrçamentoéoOrçamentodaCâmara a qual eles estão construindoaCâmaraedizendo ainda que se Deusquiser este ano irá termina_la e no Orçamento já tem a construção da Câmaraentão de repente ele fariam uma Emenda tirando essa construçao da Cámarae colocando a compra de uma caminhonete que seria para nossa região maisviável para a Câmara Municipal eesseéoponto que ele vê até po rque elesVereadores necessitam porque de vez em quando ele vê que elesVereadores saem a serviço da Cámara e tem que Ílcar anu mando carroemprestado com todo mundo. Dando continuidade o Vereador JonasMartiniano Filho satientou que a questão que se refere à compra desse canoaté ele estava querendo ter uma discussâo mais ampla entre os Vereadores efrisou ainda q
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tem que ser mais redistribuído esse dinheiro e iÉ com prar ar condicionadopara todas as salas da Câmara e de imediato irá colocar 5 (cinco) arcondicionado, 3 (três) na frente e 2 (dois) no fundo e gostaria no ano que vem@mprar ar condicionado para as outras salas onde a primeira é da cozinha eas outras salas seÉo as salas dos partidos que eles estarão ali para que ospartidos, os companheiros podere m atender seus eleilorados e no que dizrespeito a Câmara eles estarâo sentando mais ainda ante do d ia í 1 (onze)eles estarão sentando ainda com todos os Vereadores para discutir essaquestão e até mesmo fazer uma emenda para mudar esse negócio e ressaltoutambém gue se Deus qutser esse ano irão deixar ela construída, então nãotem porque a construção da Câmara. Em seguide o Vereador Corival Faustinode Mello usando a palavra cumprimentou todos os Vereadores e o públicopresente e salientou ainda que ele acha interessante as pessoas, ospolitiqueiros de port€ de boteco que ele vat muitas vezes para dar satisfaçaopara o povo que eles existem e o povo cobram deles aquilo que não temcomo mostrar para eles os servrços prestados aqut na CámaraeodiadessaAudiência que eles deviam estar aqui prestqlando os trabalhos deles duranteoanoê que eles estão tentando e vai ser aprovado o Orçamento doMunicípio, ninguérn vem aqul paÍa saber o que eles tratafram, o que elesconversaram o que eles aprovaram, onde eles pediram emenda onde elesfizeram emenda e então eles chegam na rua e mostra para eles e Írisou aindaque ínclustve hoje esteve um cidadão em sua casa e ele mostrou a ele oRegimento lntemo aLei Orgánica, a LDO que está aqut para ser aprovada e
ele lhe disse

vir aqui enquanto eles

que daquilo ali ele não
estão co

entend
m os papeis na

e nada,

mão que está em

então deverÍa mas é um bom cntico,condições de mostrar para eles para não cobrarem em vâo o que eles não
tem conhecim ento do que eles 'lazem porque se eles pensarem que eles são
Vereadores pa ra capinar utntal, fazer instalação de água, para construir casa
ele nâo foi ele

q
ito para isSO foi eleito Para defender os direÍtos das pessoas

que aqui no Município vive entáo ele acha que isso precrsava ser um mei
deles escla recerem melhor para eles o quanto eles estão faltando com a
verdade de

stão do esporte
acompanhar os

ele acha
Vereadore

que R$ 16.000,00
s gue talvez eles vo

(dezesseis mil

taram neles
reais)

mas
sobre a que
está meio
16.000 ,00 (d

po
ezesseis mil reais

uco eles precisavam

e melhorar ele m
entrar com u

ars porque tem a

Ína emenda ness
lguma coisa

es R$)ar que até
sobrar para
pnncipalmente no

está levando va
evitar entrar com

sporte que tem

nta
aqueles

gem, tem algum

muitos j
decreto

ovens gue precisa
emenda etc. e ele

dinheiro a mais
acredita que
e pode até

de praticar+
Ol ,s/n- NAZARÉ

Novo Nozoré -

@
uenrro _ cet. (ó6]. 9988_7402 - Cup ZAOSa-õõõ _ Moto Grosso

(.-



(

Estado de Mato Grosso

GÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ - MT

cESTÃo 2oo3 - 2oo4

esporte para tirar eles das ruas, das drogas e ir pro campo de futebol e que

seria bom eles dar uma melhorada nesses R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)
que ele acha pouco e salientou ainda que sobre comprar o carro para a
Câmara ele acha que ainda não é necessário e disse que acha e não está
dizendo que não pode comprar esse caÍÍo, mas eles precisam de implantar
um sistema, uma infra-estrutura para eles receberem políticos que vem de

fora, pois chega aqui não tem como receber eles e todas cidade que eles vâo
por mais pequena que seja a cidade tem centro de apoio e grande igual em

São Felix que cabe mais de 2.000,00 (duas mil) pessoas lá dentro, então ele

acha importante que a Cámara possa se desenvolver uma obra nessa
envoltura de construir uma barracão para que possa receber alguma esfera
política maior porque o ano político está aproximando, a eleição está vindo aí

e eles receberem alguém debaixo dos pés de manga ele acha um descaso
muito grande para ebs disse ainda que com R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil

reais) àá para eles fazerem uma infra-estnrtura súciente até para receber
Deputado, candidatos a ortras preÍeituras que possa vir aqui e dar um apoio
para eles, então ele acredita que precisava empenhar nesse sentido dessa
construção através de uma ajuda do Prefeito eles empenharem em cima disso

aí para construir esse cômodo ou essa ala para eles poderem ter um espaço
mais livre. Dando seqüência o Vereador Jonas Martiniano Filho usando a

palavra ressaltou que concorda em ceúo ponto com o companheiro corival
Êaustino de Mello a que diz respeito a esse centro' mas é uma questão do

Executivo jâ íazer porque precisa, o Executivo tem que tazer e eles têm que

criar um mec€lnismo para que ele imediatamente faça isso porque hoje na

comunidade temos um salão de reunião que está cedendo para a câmara
então Íica uma coisa muito vaga e disse também que tinha uma salão de festa

onde era a área de lazer do povo, da comunidade que acabou e se tem que

fazer uma festa na comunidade tem que Íicar pedindo emprestado para a

igreja ou paÍa outro§, mas a questão é uma questão de sentar ê discutir e

falou que quer que todos fiquem a par que as emendas que eles vão fazer no

Orçamento que é na segunda-feira e todos os Vereadores que estaria ali

querendo fazer emenda que fossem na Câmara segunda ou terça-feira, um

tempo antes para estudar e'fazeÍ essa questâo e ao que se refere ao esporte

eles vêem que está vago e tem que fazer o campo de futebol e ele não sabe a

que pé está ainda e salientou que logo mais o Vereador Reginaldo Martins Del

Colle iria relatar, mas quis frisar bem que a saúde e a educação é o Ponto

fundamental e que tem que ter o recurso súiciente para que tenha um

desenvolvimento m r e que a educaçáo e saúde é um ponto fundamental

»
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mesmo e eles deveriam olhar com muito cuidado para esse lado. Logo em
seguida o Vereador Reginaldo Martins Del Colle fazendo uso da palavra disse
que gostaria de frisar que o campo já foi ate estaqueado, foi nivelado e então
eles estão esperando a boa vontade da Secretaria de Obras para que ela
venha e comece o seu serviço que é o serviço de ateno do campo e disse
também que eles já apreçaram a semente porque havia duas formas, a

semente e a muda, mas a semente sai mais ampla e tem um crescimento
mais rápido, então pelo que o Sr. José lhe passou é para esse ano estar tudo
prontinho e salientou que até inclusive parece que a nobre colega Vereadora
Geroni Bueno de Camargo e está em questáo ainda de esse ano de repente
eles se ajuntar, fazer uma parceria com a comunidade e estar também
cercando o campo e que aconteceu uma coisa nessa semana foi que eles
fizeram o trabalho de nlvelamento para alenar e parece que o Sr. João
Farinheiro fazer um srvço na fazenda porque se náo cai à chuva e não tem
como passar um caÍro, uma pessoa, então ele está lá terminando este serviço
e estará voltando para a cidade e que vai caÍregar uma areia e logo apÓs lhe
parece que estará abrindo um outro campo para que o pessoal possa brincar,
mas aí o topógrafo veio e fez o serviço e alguns ele não sabe se criança ou

adultos mesmos afiancou as estacas e entáo está aí mais um prejuízo que

eles vão estar levando nas costas porqu€ teÉo que chamar eles novamente o
topógrafo para fazer esse balizamento, e§sa coisa toda de topografia lá do
campo para aterra-lo e ressaltou também uma outra questáo dizendo que

criou junto com o Projeto de Lei do esporte amador de Nova Nazaré o fundo
Municipal de Desporto e há três anos atrás nâo exi§ia dinheiro parâ esporte
amador, existia sim dinheiro para esporte escolar, então hoje temos aí, e que

estava olhando R$ 12.000,00 (dose mil reais) e olhou em uma outra folha
tinha R$ 7.000,00 (sete mil reais) e ele náo entendeu muito bem, então ele

tem que procurar saber o que é isso, mas até onde ele sabe é RS 12.000'00
(dose mil reais) então de repente eles estão fazendo uma emenda para estar
aumentando esse valor porque com R$'12.000,00 (dose mil reais) são R$

1.0OO,OO (mil reais) por mês e que de repente não dá para pagar nem uma

assistente então eles estarão tentando, conversando com o Executivo para

ver se eles aumentam esse valor para o esporte amador e de repente também

conversando ele espera que os colegas estejam de comum acordo deles

estarem criando uma sub-secretaria ou um departamento do esporte amador
que um desligamen
esporte amador do
palavra o Vereador

to do esporte escolar para o esporte comunitário e o

Município. Ato contínuo fazendo novamente uso da

Jonas Martiniano Filho salientou que o que foi provado
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apesar do grande empenho da Secretária de Educação nesse sentido, foi
provado que a verba que vem eles sabem que é para o esporte educativo de 0
á 14 anos então as outras pessoas da comunidade ficam na anciosidade de
não poderem participar de eventos esportivos e foi provado isso que não dá
certo porque fica aquela questão por Lei ela não pode estar investindo nesse
setor do esporte amador e fica vago e se eles não desmembrarem essa
questão e criar um departamento ou um setor para cuidar do esporte do
Município fica muito complicado e tem que ser imediatamente após a volta do
recesso e ele acha que está num período que dá para eles pensarem um
pouco, refletir e alguém que for viajar ver alguns modelos em outras cidades
que podem ser implantados aqui no Município de Nova Nazaré e falou
também da questão que foi citada antes pelo nobre colega Corival Faustino de
Mello que Íoi a questão da populaçáo, entâo algumas pêssoas que realmente
é assim mesmo porque mandou comunicado a todos os secretariados para

essa Audiência Pública e ele quer que fique bem claro isso e deixou para

fazer somente o anúncio de rua no último dia Para que sa pessoas não

esquecessem e lembrassem de imediato através daquele convite que já tinha
mandado por escrito para a população e também anexado nos murais a
Audiência Pública e argumentou ainda que acha que os Vereadores
interessados na parte da Agricultura tem alguma coisa que tem que ser
discutida e seria muito importante se o Secretário de Agricultura esteve
presente para eles discutirem porque era muito importante à parte da

Agricultura que tem pouca verba e tinha que ter uma assessoria e a questão

da saúde que é a questâo que terá que ser criada, ser feita uma emenda que

fizeram uma estimativa de uma verba para a saúde que a estimativa era para

mais ou menos R$ 1.000,000,00 (um milhâo) e foi colocado no Orçamento

menos então ele acha que vai ter que fazer essa emenda porque é um setor
que precisa imediatamente de recursos então a preocupação é essa. Logo

apos convidou todos os Vereadores para participarem da missa na lgreja

Católica no dia 14 que iÉo Pedir ao padre para dar uma bençáo a todos os

Vereadores em agradecimento ao perÍodo que eles tiveram esse ano. E

dando continuidade nada mais havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu ao

público presente e informou a todos os Vereadores (as) que a próxima Sessão

Ordinária será no dia 15 de Dezembro de 2003, com início ás 20 horas, no

recinto da Câmara Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a Sessão ao
Secretário da Mesaque eu, Vereador Sílvio José Alves Maracaipe

D iretora, lavrei a presente ata, que após lida e a
mrmepelos Vere res presentes.

provada, será assinada Por

o
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SÍlvio José Alves
Jonas Martiniano Filh

Joáo Braz da Silva
Adolfo Martins dos
Zezito Moreira
Corival Faustino
Elcio Divino Feneira
Geroni Bueno Cama
Reginaldo Martins

(Não Compareceu)
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